

难事 急事 新鲜事 稀奇事 就打 96706 24小时新闻热线
(全省市话收费)
0635-8451234

算上自习一天上十五节课

一中学执行秋季作息时间，学生发帖表达不满

本报8451234热线消息(记者
陈洋洋) “天哪，一天十几节课，累死人了。”近日，市区一中学执行秋季作息时间表，算上自习一天要上15节课，学生们纷纷在该校贴吧发帖抗议。

8日起，市区一重点中学开始执行秋季作息时间表。在该校贴吧，网友“终日不散的思绪”

发帖说：“新作息时间表一出来，我们就愁了，一天15节课，从早上6点到晚上10点，在校时间长达14小时，学校，你让我们情何以堪？”该帖子一发出，很快引起不少同学响应。

“上午就6节课，让人都喘不过气来。”一名高二学生说。记者在该校找到新贴的秋季作息时间表，上面写着“自

10月8日起执行”。记者上看到，该校早晨起床时间为6：30，7：00开始早读，四节正课和一节自习，11：55放学，上午时间分成6段。下午1：50预备，共4节课和一个体育活动时间，晚上4节晚自习，最后一节课到10：00。

“自习课早名存实亡了，体育活动其实也上课。”高三

学生小李说，自习课基本上都有老师讲课，算下来一天得上15节课。下午6点，记者在该校校园内看到，仅有高一学生在操场跑步，高二和高三学生则在教室上课。“现在是高考前的关键时期，不敢给学生耽误一点学习时间。”该校一位高三老师说。校外等着接孩子的高三家长赵女士说，马上就要高

考，学校抓紧点是应该的。高三一位老师表示，其实秋季作息时间表跟以前变化不大，就是午休时间比以前早了半个小时。“老师占用自习课是个别现象，学生还是有一定自学时间的。”他说，高中课程紧张，学校这么做也是为了学生好，很多家长还是很理解支持的。



保安通过监控锁定偷车贼。

最近在我市被炒得沸沸扬扬的“植物伟哥”再爆新闻！为证实这种从非洲补肾蔬菜黄秋葵中提取的液态软胶囊的确具有超级抗疲劳、提升男性功能的效果，生产厂家做出一个惊人举动——将免费体验者名额再次增加5000人，总计免费赠送20000盒！

植物伟哥免费 男人集体疯狂

长假期间，“植物伟哥”万人免费体验活动在我市掀起高潮，报名热线响个不停，短信平台更是爆满。许多服用“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信：

“绝对事实，服用期间，每次小便时咬紧牙关，效果会更好！性控制力超强！不知道其他男性朋友有没有这样的感觉？！”

“几个哥们聚餐也吃过黄秋葵，效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽！熬夜时吃解乏，那方面非常过瘾，说是二十岁的冲动，三十岁的耐力，四十岁的经验，吃了‘植物伟哥’就全有了！”

“吃了‘植物伟哥’，我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情，老婆说我一下子变硬朗了，爽啊！”

“我看到楼下王大爷60多了还买‘植物伟哥’，最近天天精神头十足，能背一袋大米上楼都不气喘，估计是尝到甜头了！”

当然也有反对和不满的声音，有女性朋友发来信息这样说：“一粒管三天！还让我们女人活不活了？如果老公变强悍，一时满足不了，那他有别的想法怎么办？”

对于“植物伟哥”的使用，专家给出了建议：两性生活对男人情绪的影响是显而易见的，和谐和满足会让男人彻底放松，消除不良情绪，缓解工作压力。服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的快感，不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用，或者靠此来纵欲，只需要2-3天服用一粒就能达到满意效果。

不就是壮阳蔬菜吗，真有那么大的作用？喜欢刨根问底的朋友，可能会对“植物伟哥”为何具有和美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对此解释说：“其实黄秋葵的食疗作用有限，

即使你吃100公斤，能被吸收的也只是很小的一部分，而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’



是一种超浓缩剂，一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。而且他并不是药物，你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有，完全跟吃蔬菜一样安全！”

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力：

一个疗程，即解决所谓的肾虚状况，让男人正常化。底子薄，身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状明显改善或消失。

两个疗程，恢复年轻小伙子的冲动，动作挺拔有力，浑身硬朗，轻松跨过20分钟，一周三次不觉得累。

三个疗程，达到一种自由态，节奏、时间完全可以自己决定，想长就长，想短就短，长短自由，收放自如，只要你想，就可以彻底征服对方！让你的自信空前高涨！

原来，靠强迫脑袋景移情来推迟快感和延长激情时间，这种身心分离的手段无疑是快乐了配偶，辛苦了自己。服用“植物伟哥”后，男人就能摆脱这种尴尬：不用胡思乱想，只需充分享受，照样来去自由，收放自如。这是多半男人迷恋“植物伟哥”的原因之一。

现在，您可以通过以下两种方式索取价值62元的“植物伟哥”体验装一盒：

一是拨打男性健康热线4007037057报名；二是编辑您的快递地址发送短信至1516900107报名。

五天连丢五辆自行车，小区保安急眼了

穿便衣蹲守 堵住盗车贼

文/片 本报记者 任洪忠 通讯员 刘常慧 李明皎

4日至8日，城区月亮湾小区连丢5辆自行车，小区保安通过监控锁定盗车贼。9日，便装蹲守的保安与业主联手，围堵再次进入小区行窃的盗车贼。

连续盗车>> 逮住一个小区偷起来没完

4日，月亮湾小区丢了一辆自行车。从那以后，一直到8日，小区一天丢一辆自行车。

5日，小区物管部门让保安、维修班、客服等辨识录像拍摄到的

盗车贼，叫大家提高警惕。让大家没想到的是，接下来仍然是一天丢一辆自行车。

“从5日丢了第二辆，我们就意识到被贼盯上了。”保安队长任

士巍说，没想到这个盗车贼，逮住一个小区偷起来没完。

8日下午1点半，盗车贼再次得手，不过这次录像清晰拍下了他的特征。

守株待兔>> 便衣保安终于堵住盗车贼

“掌握了盗车贼的作案特征，我们加强了换班时间的巡查，特意把吃饭时间提前。”任士巍说，蹲守的保安人员穿上便衣与业主闲聊，以防引起小偷注意。

9日下午2点半左右，偷车贼再次进入小区。任士巍当时就在3号楼西侧的空地旁与业主聊天，发现盗车贼后急忙

有将近80户，都很激动。

东昌府公安分局巡防大队三中队队长孙长健说，接到报警立刻赶到现场，当场抓住嫌疑人。

据了解，盗窃自行车的是个欧姓男子，今年27岁，冠县清水镇人，初中毕业后一直没有正当职业。目前，欧某已被公安部门刑事拘留。

茌平县地方税务局 加强思想作风建设

茌平县地方税务局以“创一流业绩、树一流形象”为目标，把思想作风建设放在突出位置，创新方法，健全机制，惩防并举，务求实效。

一是健全勤政廉政机制。以加强行政管理权

和税收执法权“两权”监督为着力点，建章立制，规范行为，不断增强“廉洁从税”意识。二是全面落实政务公开制度，实行“阳光办税”。设立定税公开栏、政务公开栏，将办税程序、收费标准、纳税定额、工作纪律等涉税事项全部公开，给纳税人知情权和监督权。三是积极参与“慈心一日捐”、“捐资助学”等社会公益活动。及时落实下岗职工再就业等税收优惠政策。

(薛梅)